

Pe scurt.
Anunț important pentru toți pensionarii! Merg gratis cu RATC

Odată cu creșterea valorii punctului de pensie cu 10%, Consiliul Local al Municipiului Constanța a majorat la 1.600 lei plafonul de acordare de facilități la transportul public de călători, pentru categoriile de persoane beneficiare. Permisul de călătorie gratuit pentru anul 2018, poate fi obținut de la sediul S.P.A.S. Constanța din str. Unirii nr. 103. Amintim că, odată cu aceste modificări, s-au schimbat și regulile de acordare a tichetelor sociale prin programul „Respect”. Începând cu data de 1 august, toți pensionarii sau beneficiarii de indemnizații speciale care primesc în mână cel mult 1.400 de lei, sunt incluși în programul „RESPECT”. Amintim că, prin programul „Respect”, se acordă câte patru bonuri de masă a câte 10 lei pentru pensionarii cu venituri mici și persoanele asistate social. Beneficiarii intră în posesia tichetelor de opt ori pe an, în lunile februarie, aprilie, mai, iunie, august, octombrie, noiembrie și decembrie.

Rechizite pentru mii de elevi și preșcolari din Constanța

Nu s-a terminat vacanța, dar încep deja grijile și pregătirile aferente pentru prima zi de școală. Copiii constănțeni pot sta liniștiți din acest punct de vedere, pentru că, cel puțin în prima parte a anului școlar, au cam scăpat de grija rechizitelor. Cel puțin așa se laudă Primăria Constanța, care a spus că, în prima zi de școală, școlarii și preșcolarii din municipiul Constanța vor găsi pe bănci ghiozdane de cea mai bună calitate, echipate cu toate rechizitele de care au nevoie. „Cele peste 31 de mii de ghiozdane achiziționate de Primăria Municipiului Constanța pentru începutul anului școlar, în valoare de peste 1.200.000 de lei, vin la pachet și cu penare, acuarele, caiete, blocuri de desen, cărți de colorat și creioane de colorat, bineînțeles, diferențiate în funcție de vârstă: grădiniță, clasele 0 - IV și V - VIII”, se arată într-un comunicat al Primăriei. Reprezentanții instituției mai spun că ghiozdanul pentru grădiniță cuprinde carte de colorat, creioane de colorat, culori cerate, un set de batoane din plastilină și planșetă pentru scris. Cel pentru clasele 0-IV are în interior un bloc de desen, cinci caiete dictando, cinci caiete de matematică, acuarele, penar complet echipat cu stilou, creioane, carioci, riglă și radieră, iar cel pentru clasele V-VIII are înăuntru cinci caiete studențești de română, cinci de matematică, penar și trusă de geometrie.

La Medgidia, insectele n-au nicio șansă

Primăria Municipiului Medgidia a realizat în perioada 2 - 7 august 2018, o amplă acțiune de dezinsecție, care a cuprins întreg teritoriul municipiului Medgidia și localitățile limitrofe, Valea Dacilor și Remus Opreanu. Prin intermediul acestei activități s-a realizat combaterea dăunătorilor, ectoparaziților (căpușe, purici) și insectelor vectoriale și de disconfort (țânțari, muște) prin stropire/pulverizare pe domeniul public, în zonele cu vegetație abundentă precum parcuri și spații verzi. Campania de dezinsecție s-a desfășurat pe o suprafață de 700.000 mp și a fost realizată prin stropire cu atomizare și utilizare de mare capacitate. Pentru această procedură au fost utilizate substanțe precum: Sanitox și K-otrine Profi SC250, concentrație 1-4%. Pentru ca activitatea de dezinsecție să fie una eficientă, aceasta trebuie efectuată în mod unitar, pe raza teritorială a întregii localități, atât pe domeniul public, cât și pe cel privat. În acest context, municipalitatea face apel către cetățeni, asociații de locatari/prorietari, agenți economici și instituții publice să efectueze activitatea de dezinsecție pe proprietăți, în clădiri și în subsolul blocurilor, concomitent cu acțiunea municipalității.

Cine e cel mai tăcut parlamentar din țară?

Parlamentul și Albă ca Zăpada: opt „Mutulică” și mulți guralivi

După aproape doi ani de mandat al actualului Legislativ, există parlamentari care abia dacă au deschis gura o dată. E drept că, având în vedere faptul că în Parlamentul României se află mai mult de 450 de aleși, este normal ca printre ei să se afle oameni mai puțin vocali. Însă, printre aleșii neamului, sunt câțiva care au acționat ca niște fantome în timpul ședințelor. Asta dacă au venit la întruniri. Potrivit Mediafax, opt dintre cei 465 de parlamentari au luat cuvântul doar o singură dată, la depunerea jurământului. Alți 130 de aleși au vorbit în plenul Parlamentului de mai puțin de 10 ori, în aproape doi ani. La polul opus există aleși care par să fi avut multe de spus și au simțit nevoia să deschidă gura în plen de peste 500 de ori.

■ **DEPUTAȚII MUTĂLĂI ȘI CEI SUFERINZI DE LOGOREE** ■ Din 329 de deputați, opt sunt din cale afară de timizi sau dezinteresați. Asta pentru că au luat cuvântul în plenul Camerei o singură dată, la depunerea jurământului, în decembrie 2016. Printre aceștia se numără actualul ministru al Economiei, Dănuț Andrușcă, deputatul Furic Iarco, din partea minorităților naționale și fostul ministru al Sănătății Nicolae Băncioiu, care a demisionat din PSD și a trecut la Pro România. Alți 98 de membri ai Camerei Deputaților au luat cuvântul de mai puțin de 10 ori în mandatul de un an și jumătate. Printre ei se numără Sorin Cîmpeanu, fostul ministru al Educației în Guvernul Ponta și deputatul ALDE Adrian Mocanu. De asemenea, social-democratul Florin Manole a fost destul de scump la vorbă. În mod paradoxal, am spune, având în vedere că el, înainte să intre în politică, el a fost activist, iar acum pretinde că militează pentru drepturile omului, ceea ce



înseamnă că este destul de vocal. Manole a luat cuvântul de cinci ori, într-un an și jumătate. Însă îi acordăm circumstanțe atenuante, din moment ce se află la prima sa experiență în Legislativ. La polul opus se află 14 deputați, care au avut chiar și câte 1.000 de luări de cuvânt. Primul în top este fostul ministru al Justiției, Florin Iordache, pe care parlamentarii l-au putut auzi vorbind de 1.141 de ori. Alți deputați cu activitate remarcabilă, din punctul de vedere al luărilor de cuvânt, sunt Florin Roman (PNL), Corneliu Bichineț (PMP) și Márton Árpád (UDMR).

■ **NICI SENATORII NU DAU PE- AFARĂ DE VORBIT** ■ Nici senatorii nu au fost foarte activi de la depunerea jurământului până acum. Nu mai puțin de 32 de senatori din totalul de 136 au luat cuvântul de mai puțin de 10 ori. Culmea, cei mai tăcuți sunt aleșii PSD. Exact 19 social-democrați nu s-au afirmat în actuala legislatură, printre aceștia fiind și ministrul Afacerilor Interne, Carmen Dan, care are doar trei luări de cuvânt

în plen. Nici vicepremierul Paul Stănescu, totodată ministrul Dezvoltării Regionale, nu s-a afirmat. El a vorbit doar de șase ori în plen, din 2016 și până în prezent. La rândul său, Ministrul Afacerilor Externe, Teodor Meleșcanu, a vorbit în fața colegilor din Senat de cinci ori în acest an și jumătate, de când a depus jurământul. În extrema cealaltă se află 30 de senatori care s-au dovedit mai guralivi și au luat cuvântul de peste 100 de ori. Cei mai activi au fost senatorii USR Remus Mihai Goțiu (482 de luări de cuvânt) și Florina Presadă (365 de intervenții în plen). Și senatorul PSD Șerban Nicolae e pe loc fruntaș în topul celor mai vorbăreți aleși, cu 377 de luări de cuvânt. Nici fostul președinte al României Traian Băsescu nu a fost prea tăcut, el luând cuvântul de 227 de ori. Ce-i drept, printre cei mai vorbăreți senatori și deputați observăm exemple de aleși care doar asta știu să facă, nefiind prea buni la fapte. De unde înțelegem că și în politică se aplică principiul moderației.

Ce pățești dacă arunci gunoiul la întâmplare

Au vrut să transforme orașul în focar de infecție! Sunt buni de plată!

Unii nu înțeleg că pur și simplu nu pot arunca pe unde apucă deșeurile menajere sau chiar resturile de la



lucrările de construcții sau renovare. Așa se face că polițiștii locali au lovit cu un nou val de amenzi. În perioada

15 iulie - 5 august, ei au aplicat 21 de sancțiuni contravenționale în valoare totală de 6.700 lei persoanelor surprinse încălcând prevederile legale în vigoare privind respectarea curățeniei pe domeniul public al municipiului Constanța. Vinovații prinși în flagrant au aruncat diverse deșeurile menajere sau inerte, ori diverse lucruri uzate, pe un teren ce aparține de domeniul public, situat la intersecția străzii Panait Cernea cu Chilieii. „În afara amendării persoanelor responsabile de aceste fapte antisociale săvârșite în zona respectivă, polițiștii locali au efectuat demersurile necesare în vederea amplasării unor containere pentru colectarea gunoierului. Instalarea

acestora a avut loc în data de 6 august. Acțiuni similare vor avea loc și în alte zone ale orașului, deoarece abandonarea deșeurilor pe domeniul public la Constanța continuă, încă, din nefericire. Solicităm celor care sesizează astfel de cazuri să ne acorde sprijinul pentru identificarea făptuitorilor și tragerea lor la răspundere, sesizând Dispeceratul Poliției Locale Constanța, la numărul de telefon 0241/484.205, iar un echipaj va interveni în regim de urgență. Pentru utilizatorii aplicației WhatsApp, numărul de contact este 0799.606.142, cu rugămintea de a transmite fotografiile cu ceea ce constată, locul și direcția de deplasare a acestora”, anunță reprezentanții Poliției Locale.